

22.03.2023 r.

Wyjaśnienia i zmiana treści Zapytania ofertowego w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na:

Organizację, przeprowadzenie i obsługa pikniku dla pracowników Urzędu Marszałkowskiego Województwa Łódzkiego, ASVII.2410.3.2023

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Ile departamentów weźmie udział w konkurencjach i ile osób będzie w każdej drużynie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Liczba departamentów – 19. W kwestii liczby osób w drużynie to za przeprowadzenie konkurencji odpowiedzialny jest Wykonawca i to on musi określić liczbę os. w drużynie, tak aby można było sprawnie i bezpiecznie przeprowadzić konkurencje.

Jeśli chodzi o poszczególne departamenty to liczba os. w departamentach oscyluje w granicach 21-106 os.

2. Czy wyceniamy wszystkie wskazane przez Państwo urządzenia dmuchane? Zarówno te, wchodzące w skład konkurencji (tyrolna, arena, tory) i te, które po prostu będą obecne na strefie (Gigantyczny bilard, MEGA piłkarzyki, Mega Dart) 3. Proszę o udostępnienie kwoty przeznaczonej na zamówienie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wycenie podlegają wszystkie elementy wskazane w OPZ. W ramach oferty Wykonawca załącza kosztorys (kwoty brutto) z uwzględnieniem poszczególnych elementów wskazanych w OPZ, w ramach poszczególnych stref.

Zamawiający odmawia wskazania kwoty przeznaczonej na zamówienie.